

「東京都公害研究所年報1984」 正誤表

大 気 編

ページ		行	誤	正
21	右	上から10行目	全__の	全HCの
38	右	下から10行目	当価慣性重量	等価慣性重量
41	左	上から2行目	一 端	一 旦
58	右	下から7行目	相 開	相 関
66	表1	55 年度 Cr	0.134	0.137

水 質 編

ページ		行	誤	正
91	表1	項 目 欄	日 時	年 月 日
99	表4	返送汚泥欄		
	"	4 行 目	27.00	27.0
	"	5 行 目	0	0.0
101	左	下から2行目	59%	69%
116	図1			
118	右	上から21行目 追 加	110 (1984)	東京都公害研究所年報 110 (1984)

送附版 [PC] 印刷用表紙 (最終版)

ページ		行	誤	正
124	左	下から7行目	また、56年度(81.11.11採取)同様の底泥採取を行った時の水銀分析値を()内に示した。ただし、地点には若干のずれがある(文献1参照)。	削除

騒音・振動編

ページ		行	誤	正
英文目次		19行目追加	末尾ヌケ	— Prediction of
178	右	下から8行目	$= Lr_t$	$= Lr$
195	表3	タイトル	全体一定常 Leg	加速一定常
196	図3	タイトル	Leg	Leq
"	図4	タイトル	Leg	Leq

社会科学的研究編

ページ		行	誤	正
280	図2	右上()内	B: 55年排気量	B: 65年排気量